

政务中心服务审批立下硬规矩

手续齐备符合规定的当场办结

本报3月10日讯(记者 李榕) 近日,记者从全市政务服务工作会议上了解到,今年德州将进一步强化审批事项,对群众办理手续齐备、符合政策规定的,必须当场办结,手续不全的,一次告知,两次办结,坚决不让群众跑第三次。

“目前,德州市政务服务中心进驻部门、单位107家,可办理各类服务事项658项,成为全省进驻部门最多、办理事项最

全的市。”会上,德州市政务服务中心管理办公室主任董国辉介绍,去年政务服务系统共办理各类审批服务事项297.1万件,完成公共资源交易项目958件,总成交金额286.08亿元;市级保留行政审批事项由197项压减至88项;新增优抚安置、二手房交易、高速ETC办理等30多项便民事项,工商、消防等部门三区业务全部纳入;全市134个乡镇(街道)全部建成便民服

务中心,80%的村(社区)建设了便民服务站等。

2014年,将进一步强化市级保留的88项和省下放到的62项行政审批事项的进驻和充分授权;对群众办理手续齐备、符合政策规定的,必须当场办结,手续不全的,一次告知,两次办结,坚决不让群众跑第三次;加大对投资项目审批的全程跟踪,制定《投资项目审批进度通报制度》、《投资项目联合审批超期责

任追究制度》,对进入“联审联办”程序的项目,定期通报审批进度,存在问题和难点节点。

此外,将探索建立公共资源交易中介机构库、工程建设企业库、服务货物供应商库和商品、服务信息库,研究制定各类交易主体交易行为标准、信用信息管理和信用评价办法,建立交易各方信用档案,推行交易不良行为网上公示和黑名单制度;试行便民服务中心审批代办制度等。

举报黑出租 可获奖500元

本报3月10日讯(记者 陈兰兰) 10日,记者从德州市交通运输局运管处获悉,为规范中心城区出租车客运市场秩序,在中心城区出租车驾驶员中实行有奖举证政策,出租车驾驶员每举证实查一辆“黑出租”,给予500元人民币奖励。

为保护合法经营者的利益,德州市交通运输局运管处在持续保持对“黑车”非法经营行为严厉打击的基础上,又推出新的管理举措。在中心城区出租车驾驶员中实行有奖举证政策,出租车驾驶员每举证实查一辆“黑出租”,给予500元人民币奖励。同时,在中心城区出租车驾驶员中公开有偿招征出租“黑车”协查员,对非法经营的“黑出租”协助取证,并监督打击“黑出租”非法经营。

二月CPI 基本稳定

本报3月10日讯(记者 王明婧 通讯员 李德祥) 2月份,德州市居民消费价格总水平环比上涨0.2%,同比上涨0.6%,涨幅有所回落。

和上月相比,水产品、菜、干鲜瓜果涨价较多,油脂、肉禽及其制品、鸡蛋略降。由于春节假期集中在2月份,市场有些摊位减少营业时间,助推食品价格上涨。2月份出现了大范围降雪天气,影响了蔬菜、水果以及水产品的生产和运输,同时正处生产淡季,食品价格环比上涨较多。而春季鸡蛋产蛋量增加,生猪价格持续走低又使得部分养殖户恐慌性抛售,春节后市场需求量减少,导致猪肉、鸡蛋价格下降。

娱乐教育文化用品及服务中的旅行社收费价格下降,主要是1月份临近春节机票折扣很少,而春节过后由于客源少机票打三折,造成价格下降。烟酒中葡萄酒价格有所上涨,医疗保健和个人饰品中的金饰品随着金价走低价格略降。



限高杆重生

近日市区多处限高杆损坏,9日下午,广川大道长河公园路段暂时封闭,工作人员对该处限高杆进行重新安装。 本报记者 马志勇 摄

619家社会组织即日起年检

一年未开展活动的将撤销登记

本报3月10日讯(记者 李榕) 10日,记者从德州市民政局了解到,即日起至6月30日,德州将对2013年12月31日前依法注册登记的社团和民办非企业单位进行年检。对年检中发现有违法违规行为的组织,将依法予以查处。

目前,德州市共登记社会组织649个,其中社团277个,民办非企业单位372个。为做好

2013年度社会组织年度检查工作,从3月10日起至6月30日,德州市民政局将2013年12月31日前在市民政局注册登记的社团和民办非企业单位进行年检。全市需参加年检的社会组织共有619家,逾期未报送年检材料的,视为未参加年检。

年检内容包括社会组织基本情况、自身建设情况、党的建设情况、业务活动情况、财务管理情况等,重点检查包括是否有财会人员,是否按《民间非营利组织会计制度》进行独立核算;资金来源及使用是否符合规定;特别是有无抽逃注册资金(开办资金)或侵占、私分、挪用社会组织资产等违法情形等内容。

“此次年检首次采取网上年检形式,参检社会组织需登陆山东社会组织网,填写相关材料,由市民政局预审后在网

上公布结果。”德州市民政局相关负责人称,对年检中发现有违法违规行为的组织,市民政局将按照社会组织管理有关法规和《社会组织行政处罚程序规定》,依法予以查处。对1年不参加年检或年检不合格的,给予警告;对1年未开展活动的,连续两年不参加年检或连续两年年检不合格的,予以撤销登记。

卫生系统整治涉医违法犯罪行为 医闹医托号贩子行不通了

本报3月10日讯(记者 王乐伟) 近日,记者从德州市卫生局了解到,根据省卫计委制定的《山东省维护医疗秩序打击涉医违法犯罪专项行动方案》,开展维护医疗秩序打击涉医违法犯罪专项行动,严厉打击“医闹”、“医托”及“号贩子”。

根据行动方案,相关部门将严厉打击“医闹”、“医托”及“号贩子”。对在医院内打横幅、摆设花圈、设灵堂、违规停尸,驱赶其他就

医人员等扰乱正常医疗秩序的行为,或者聚众打砸和围堵医疗机构,侮辱、威胁医务人员,非法限制医务人员和其他工作人员人身自由等,致使医疗机构诊疗活动无法进行、侵害人民群众合法就医权益的,公安机关接报警后应采取果断措施予以制止。恢复正常医疗秩序后,医患方代表不超过5人与医方进行沟通及调解。对不听劝导、不肯停止过激行为,构成违反治安

管理行为的,公安机关要依法查处,构成犯罪的,依法追究刑事责任。此外,医疗机构需加大人防、物防、技防系统建设投入,健全专职保卫机构,配备强安全保卫人员。原则上,二级以上综合医院都要设立警务室,力争今年底实现全覆盖。推进技防监控与公安机联网工作,具备条件的二级以上医院安全监控中心应当建设应急报警装置并与当地公安机联网。

禹城农商行 庆“三八”促发展

3月8日,禹城农商行召开“三八”女职工座谈会,该行部分班子成员及女职工代表参加。座谈会在轻松、愉快的氛围中进行,行领导首先向女职工代表致以节日的问候和美好的祝愿,并通过与会代表向全体女职工送上祝福。部分代表结合岗位实际,围绕机制转换、规范服务等方面畅所欲言,建言献策,体现出强烈的主人翁意识和大局意识。此次座谈会,提高了女职工的认同感和归属感,增强了队伍凝聚力。(张铁伦)

齐河农商行大力 拓展信贷新生市场

2014年,齐河农商行在积极发挥支农服务的基础上,将城区消费信贷市场作为重要拓展领域,加强与信誉好、实力强的房地产开发商和汽车、农机、物流销售商的业务合作,结合房地产回暖,与今年即将开盘的地产签订协议,争取按揭贷款市场份额。在城区大力开展针对公务员、事业单位职工的公职人员消费贷款。在乡镇支行积极营销农民住房贷款,结合社区建设和“两区同建”,及时了解社区建设进度和农民贷款需求,主动上门营销,积极推广农户住房贷款。截至目前该行已发放新生贷款2.1亿元,极大满足了辖内客户需求。(王宁 魏宝瑞)

齐河农商行加大 信贷投入备“春耕”

入春后,齐河农商行适时采取多种措施依据地方农业实际,合理调配头寸,信贷资金适当向农业生产倾斜。推行阳光信贷,建立客户经理公示牌,全面推行“三日答复、五日办结”制度。在贷款利率上对优质客户适当进行优惠并扩大贷款额度,根据联户联保、专业合作社、特色种养殖业等不同贷款类型给予适当利率优惠,简化办贷手续提高效率。对用于农资、机具、农田建设等项目的资金优先满足、优先发放,确保春耕备播不误农时,不误农需。目前,该行已投入春耕资金1.2亿元,为夏粮丰收农民致富奠定坚实的基础。(张河山 高茜)